BHUMAHUIO NIOKYITATEJISA

IIpu nmokxynke HEOOXOAMMO POBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE HOKHA OBITH
yKa3aHa Jata TNpOJaKH M TIOCTaBieH IuTami MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAHTUIHOIO CPOKA HKCILTyaTal[UH yCTPOICTBA.

BBEJEHHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM — CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHBIM mpunernoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
NpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOEMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBerctBur ¢ TOCT P 53815-2010. M3roToButens mocTosHHO coBepiieHcTByeT TCY,
IIOOTOMY HEKOTOPBIC KOHCTPYKTHUBHBIE W3MCHCHHUA MOTYT OBITH HE OTPpaXCHBI B
HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U MPEAYHNPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa mpuiienia noiHod maccod 6oixee 2000 kr, ckopocTh
aBToOIOE3/1a HE OJDKHA NpeBbImaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha crenHoit map He 6onee 100 kr.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenyercst mpoBoauTh B ycinoBusax CTO.

1.4 Tlpu kaxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAMHEHUI.

1.5 M3roroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30NMACHOCTh M HaJeKHOCTH
padorel TCY npum uH3MeHeHMM NOTpe0OHMTeJleM ero KOHCTPYKHIMH H TpH
HapyUIeHUH NPAaBHJ ero 3KCIIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKU

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50mMm
BepTukansHas Harpyska Ha map, He 6oiree - 100xr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojee - 2000xr
Macca TCY, ue 6oaee - 19,0kr

3 ~KOMIUIEKT IIOCTABKH

1. TCY MI-26 - 1 mr.
2. [Toxpo3eTHUK - 1 mT.
3. lap MI-04 - 1 mT.
4. KpoHmreitn neBblit - 1 mT.
5. KpoHmreitn nmpasblii - 1 mT.
6. Bont M12x35 - 6 .
7. Boar M12x1,25x70 - 2 miT.
8. laiika M12 - 6 .
9. laiika M12x1,25 (camoKOHTD.) -2 mr.
10. | Hlaiiba 12 - 8 .
11. | Hla#i6a npyxunHas 12 - 8 .
12. | Taiixa M12x1,25 - 2 mT.
13. | Cepruduxar - 1 mT.
14. | PyxoBoacTBO - 1 mt.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBHTH aBTOMOOWITH Ha TIOJEMHUK, 3CTAKaly WIH CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HeoOXonMble Mephl 00ecriedeH s 0e30IaCHOCTH BBIIOJIHSEMBIX padoT;

- JleMOHTHpOBATH IITaTHOE OYKCHPOBOYHOE YCTPOICTBO (00JIee He NCIONb3YIOTCS);

- C MOMOIIBIO MITATHBIX KPETIEKHBIX JIEMEHTOB OyKCHPOBOYHOTO YCTPOICTBA U raek
M12x1,25 3akperuts TCY 1103.1 Ha pame aBTOMOOWIIS (Kperex He 3aTsIruBath);

- YCTaHOBHUTH KPOHIITEHHBI 1103.4,5 1 3aKpeNuTh UX C TOMOIIBIO KPENEeKHBIX 3JIEMEHTOB
1no3.6,8,10,11;

- YcTaHOBHUTH 1Iap 1103.3 ¥ MOAPO3ETHHUK 1103.2 KPENEKHBIMU JIEMEHTaMHu 1103.7,9;

- [IpousBecTH 3aTsHKKY Pe3bOOBBIX COCIMHEHUH ¢ MoMeHTaMu: 8SH M mms M12;

- s aBromo0uist moaenu MITSUBISHI Pajero 111 Bo3moxxHa nonpe3ka HIKHEH KPOMKH
Oamriepa 1o MeCTy JUIs BBIXOJa JepIKaTeeH mapa;

- B cooTBeTcTBHM € MYHKTOM 5 macrnopTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO000py10BaHHE;

- Cuennoit wap TCY nokpsITh ci10eM KoHcUcTeHTHOM cMa3ku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmodeHuto AekrpoodopynoBanust TCY x 60pTOBO# ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIISL B
COOTBETCTBUH cO cxeMoii Puc.2 ¢ momomnipio pa3BeTBUTENEH IPOBOAOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIi HOBOPOT <]

@ Cron-cursain 6

1V I'aGapurtHeie 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
e 2 s

A OTHHU 7 rabaputHblie (apsl
E> Hpassit 4 3 Macca
HOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noAKITIOYEHHUS 3JIEKTPOOOOPYAOBaAHHA

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitneiii cpok skeruryatanuu TCY coctaBiser 18 mecsueB co JHS NPOJaXH €ro
MarazuHoM. [Iperensun mo kagectsy TCY MpHHUMAIOTCS B TCUCHUU CPOKA TapaHTUH TIPH
VCIIOBHH OJKCIUTyaTalldd B COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HaXO0XJACHUS MIPEANPHUITHSI H3TOTOBUTETIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTal[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK MTAMIT MATASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KosomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Tes1. +7(496)616-92-67;
¢axc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIIEIITHOE YCTPQﬁCTBO
JJISI ABTOMOBUJIEN

MITSUBISHI Pajero 111 2000-2007

MITSUBISHI Pajero IV 2007-

Koa: MI-26

PyKOBOZICTBO 0 MOHTAKY M IKCILJIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

